

BOLETIN OFICIAL



DE LA ASAMBLEA REGIONAL DE CANTABRIA

Depósito legal SA-7-1983

Año XII

22 de enero de 1993

- Número 7

Página 335

III LEGISLATURA

SUMARIO

1. PROYECTOS DE LEY

PRESUPUESTOS GENERALES DE LA DIPUTACION REGIONAL DE CANTABRIA PARA 1992.

Corrección de errores.

PRESIDENCIA

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 93.1 del Reglamento de la Cámara, se relaciona a continuación la corrección de errores del proyecto de ley de Presupuestos Generales de la Diputación Regional de Cantabria para 1992, comunicada por el Consejero de Economía, Hacienda y Presupuesto, cuyo texto fue publicado en el "Boletín Oficial de la Asamblea Regional de Cantabria" número 5, correspondiente al día 19 de enero de 1993:

Página 70 del BOARC nº 5:

Sección 1.- Asamblea Regional de Cantabria
Servicio 0.- Asamblea Regional de Cantabria
Programa 111.- Actividad legislativa

22.- Material, suministros y otros
Donde dice 91.150, debe decir 101.650

Página 71 del BOARC nº 5:

Sección 1.- Asamblea Regional de Cantabria
Servicio 0.- Asamblea Regional de Cantabria
Programa 111.- Actividad legislativa

226.- Gastos diversos
Donde dice 27.500, debe decir 38.000

226.2.- Información institucional
Donde dice 6.500, debe decir 13.000

226.4.- Encuestas, informes y conferencias
Donde dice 5.000. debe decir 8.000

226.5.- Trabajos de investigación y publicaciones
Donde dice 5.000, debe decir 6.000

Total Capítulo 2
Donde dice 137.650, debe decir 148.150

Página 72 del BOARC nº 5:

Sección 1.- Asamblea Regional de Cantabria
Servicio 0.- Asamblea Regional de Cantabria
Programa 111.- Actividad legislativa

41.- A organismos autónomos administrativos
Donde dice 3.000, debe decir 6.000

410.- Convenio Universidad de Cantabria
Donde dice 3.000, debe decir 6.000

48.- A familias e instituciones sin fines de lucro
Donde dice 123.700, debe decir 128.700

481.- Otras actividades para el fomento de la conciencia de la identidad regional
Donde dice 13.000, debe decir 18.000

Total Capítulo 4
Donde dice 126.700, debe decir 134.700

Página 176 del BOARC nº 5:

Sección 6.- Economía, Hacienda y Presupuesto
Servicio 0.- Consejería

Programa 6331.- Imprevistos y funciones no clasificadas

66.- Regulación económica de carácter general
Donde dice 371.000, debe decir 352.500

668. Otro inmovilizado material
Donde dice 371.000, debe decir 352.500

668.1.- Imprevistos, aumentos presupuestarios, modificaciones contractuales y revisiones de precios en obras de ejercicio corriente
Donde dice 225.000, debe decir 206.500

Total Capítulo 6

Donde dice 371.000, debe decir 352.500

Sede de la Asamblea, Santander, 21 de enero de 1993.

El Presidente de la Asamblea Regional de Cantabria,

Fdo.: Adolfo Pajares Compostizo.

